
小学数学一年级下册期末试卷1
班级          姓名                
一、智力拼盘（28分）

1、8个十去掉3个十是（    ）个十，是（    ）。

[image: image1.bmp][image: image19]2、看图写数。
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（       ）        （        ）    （        ）    

3、59里面有（    ）个十和（    ）个一。

4、100是（    ）位数，76是（    ）位数。

5、将下列各数从小到大排列。

52    49     100      87        46        78    

（    ）＜（    ）＜（    ）＜（    ）＜（     ）＜（    ）

6、4角3分=（    ）分             10角=（    ）分

78角=（    ）元（    ）分      100分=（    ）元

7、最小的两位数与最大的两位数相差（    ）。

8、8个十和6个一组成的数是（    ）。

9、24中的2在（    ）位上，表示（    ）个（    ）；4在（    ）位上，表示（    ）个（    ）。

10、找规律。

    40．36．30．24．（  ）。（  ）。（  ）。

11、一张50元钱可以换（  ）张20元和（  ）张10元钱。

二、公正的裁判员（在○里填上“＞”、“＜”或“=”）（6分）

9+5○15         27+6○35        42-7○35

71+9○78        86-57○25       1元7角○17角

三、在你认为合适的下面画对号。（4分）

 （1）二年级的学生接近50 人 ，二年级可能有多少人？
	36人
	48人
	61人

	
	
	


 （2）鸡有40 只，鸭的只数比鸡少得多，鸭可能有多少只？
	43只
	35只
	15只

	
	
	


四、我比电脑算得快（10分）

72 – 20 =               67 – 9 =                 86 – 6 =

7 + 62 =                37 – 3 =                 43 – 30 = 

46 + 3 =                7 + 62 =                 27 + 40 =

86 – 40 =               57 + 3 =                 32 + 60 =  

29 + 4 =                75 – 5 =                 90 – 40 =

五、走进生活（30分）

[image: image21][image: image22]   1、                                      
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爷爷比奶奶大几岁？
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2、
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桌上原来有多少个苹果？
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3、

一共做了多少架风车？
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4、
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5、

45元                  20元          6元                4元

玩具汽车比积木贵多少元？

布娃娃比积木便宜多少元？

小林买一辆玩具汽车找回5元，他付了多少元钱？

你喜欢哪两种玩具？买这两种玩具一共要多少元钱？

	小学数学一年级下册期末试卷2
班级          姓名         

	
（1）看谁算的又对又快。（29分） 
27 + 14 =     72 –19 =      43 +30 =     5 9 + 5 =        70 + 8 =           6 + 28 = 
5 + 34 =      63–5 =        24 + 60 =    50 + 50 =          72–6 =             4 + 27 = 
46–40 =      58–9 =        68 + 5 =      26 + 7 –8 =       9 + 19 –7 =  
4 + 18 + 6 =           55 + 30 – 7 =   38 + 4 - 20 =      9 + 46 + 8 = 
（2）用数式计算（  12分） 
26 + 13  =    73 – 17  = 
  
42 + 6 =     62 – 7 = 
    
 63 + 29 =     58 – 24 =  
             
二 知 识 之 窗       
（-） 填一填。（15分） 
1．9个十和8个一合起来是（   ）。 
2．与39 相邻的数是（  ）和（  ）。  
 3．6元7角 = （    ）角 1元 =（  ）角 =（  ）分。 
4．28是由（  ）个十和（  ）个一组成的。  
5． 18 +（）﹤30，（）里最大能填（  ）。 
 6． 圈出合适的数。 
   比30 大，比35小，而且是双数，这个数是 （31．34．36．30 ）。                                      
 7.找规律。  40．36．30．24．（  ）。（  ）。（  ）。 
 8.一张50元钱可以换（  ）张20元和（  ）张10元钱。 
（二）在你认为合适的下面画对号。（4分） 
    （1）二年级的学生接近50 人 ，二年级可能有多少人？ 36人   48人    61人 
     （2）鸡有40 只，鸭的只数比鸡少得多，鸭可能有多少只？ 43只   35只    15只 
     （3）29 （    ）
  （4）69（    ）        
2．比75大，比79小的数有（   ）：                               
   （1）57（   ）   （2）75 （    ） （3）77（   ）   （4）87 （    ） 
3．小红买一支铅笔要付8角，下列付法哪种对？ 
  （1）付3张2角和2张1角。（    ） （2）付8张1角。（  ）                                                        
  （3）付1张3角和1张5角。（   ） （4）付1张5角，1张2角和1张1角。（   ） 
4．得数比50大的有：   
   5 +50（   ） 54 – 79（  ）    43 + 8（  ）   23 + 30（  ）        

 三．选择正确的答案在（ ）里画对号。 
 1．个位是9的数有（    ）： （1）39 （   ）（2）93 （   ）  

 四．在里 （   ） 填〈 .  〉 = 。（6分） 
（1）
         78 –8 （）78 –50        35 +50 （）35 +5  49 +4（） 49 +40           57 + 7（）60 + 4                        
         48 + 6（） 52 –8          23 +7 （）2 +26 
  五。快 活 林（18分） 
1．小明有50元钱，买了一个书包花了34元，买了一本故事书花了8元，小明一共花了多少元钱？    

 

2．树上结了许多桃子。小猴摘了9个，还剩45个，树上原来有多少个桃子？ 
  
3．有红金鱼和黄金鱼共25条，其中红金鱼有9条，黄金鱼有多少条？ 

 
4．-小芳今年10了，小芳的妈妈今年38岁了。  
 你能提出什么问题？并列式计算： 
        ______________________________ 

  （ 三）。判断。（6分）                         

1．小华有30本故事书，借给小利7本，还剩多少本？ 

（1）30 – 7 = 23 （本） （     ）  

（2）30  +  7 = 37 （ 本）（     ） 

 2．小华借给小利7本故事书，还剩30本，小华原来有多少本？ 

（1）30  –  7  =  23  （本）（    ）    

 （2）30  +  7  =  37   （本）（   ） 


小学数学一年级下册期末试卷3
班级          姓名        
1、填空不困难，全对不简单。（31分）

	25
	27
	29
	
	
	
	


（1）

	25
	27
	29
	
	
	
	


（2）57里面有（   ）个十，有（  ）个一。

和80相邻的两个数是（  ）和（  ）。

最大的两位数和最小的两位数的差是（  ）和（  ）。

写出82前面的五个数：（  ）（  ）（  ）（  ）（  ）。

把下列各数按从小到大的顺序排一排。

      79  90  80  82  98  89

写出十位上是5的所有两位数。

     ————————————————————
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3角
7角 = 1 元
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5角 8分
2 分 = 5角 6分
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13角
3角 = 1 元6 角

按要求分一分。（8分）

      18   81   63   70   30   76

      47   54   28   48   83   21
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     小于40的数             大于40的数
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  比40大比50小的数        个位是8的数
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口算。（10分）

11 - 2 =     13 - 9 =     15 - 6 =    13 - 7 =     14 - 8 =

12 - 3 =     50 + 19 =     53 - 6 =     8 + 32 =     90 + 4 =

23 + 5 =     23 + 70 =     16 - 5 =     16 + 9 =     7 + 49 =

63 - 7 =     45 - 30 =      72 - 4 =     30 + 37 =     54 - 4 =

列竖式计算下面各题。（12分）

     62 + 31 =          57 + 35 =          44 + 6 = 

     70 - 59 =           82 - 17 =          73 + 17 =

脑经转转转，答案全发现。（6分）

买一件衣服要用52元，请你在下面的钱中选出正好的钱（    ） 

	[image: image52.jpg]


A、[image: image2.jpg]



	[image: image53.jpg]‘ @ FEAE o

“,\W‘\\‘-

| A400000000



B、[image: image3.png]GF54782198 §






	[image: image54.jpg]


C、[image: image4.jpg]B

AA00000000

Q?





	[image: image55.jpg]


D、[image: image5.jpg]




	[image: image56.jpg]


E、[image: image6.jpg]



	F、[image: image7.png]





 （2）小朋友们排队，小华前面有7个人，后面也有7个人，这个队伍一共有（  ）个人。

     A、14           B、15          C、16

 6、 看图列式计算。（4分）

（1）          [image: image8.png]
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 (  )号服装卖的最多，（  ）号服装卖的最少。

丽华服装店一共卖出多少件衣服？

你还能提出一个数学问题并解答吗？

解决问题。（9分）

一（2）班有52人，其中女生20人，男生有多少人？

东东和兰兰一共折了71只纸鹤，东东折了15只，兰兰折了多少只？

明明买一双球鞋用去55元，还剩15元，明明原来有多少元钱？

爷爷种了35棵杨树,16棵柳树，柳树比杨树少多少棵？

按规律画一画。（4分）
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小学数学一年级下册期末试卷4
班级          姓名                
一、算一算

1、口算（16分）

36+40=         71-6=         31+8=           5+37=      

64-40=         5+47=         100-20=         59+7=      

26+8=          6+52=         63-10-7=        48-2+5=     

20+40+6=       59-7+8=       24-3+8=         39-4+9=     

2、用竖式计算（12分）

81-39=           50-42=          7+33=          38+54=

二、填一填（35分）

1．3个一和5个十合起来是（    ），100里面有（   ）个十。
2. 从十开始，十个十个数，70前面的一个数是（   ），90后面的一个数是（   ）。

3、在    填上“=”“＜”“ ＞”。
77-40     67-30     8+48     88-40         68-4    64-8
25    75-5         2元    18角           9角9分    1元

4、比73少30的数是（   ），（  ）比25大30，74比（  ）大40。

5、和70相邻的两个数是（   ）和（   ）。

6、写出三个个位上都是4的两位数，并按从大到小的顺序排列。

7、将下列的人民币从小到大排列。

2元9角、5元、8角9分、6分、1元1角、7角

8、1张50元可以换（   ）张20元和（   ）张10元；

   2张5角和2张1角合起来是（  ）元（   ）角。

9、写出17到33之间的双数（                                ）。

三、画一画（4分）

	
	铅笔
	尺子
	书

	原有
	60枝
	（ ）把
	24本

	借出
	9枝
	28把
	（ ）本

	还剩
	（ ）枝
	6把
	7本


四、填表（6分）

	
	第一次
	第二次
	一共

	小明
	32下
	（ ）下
	50下

	小红
	（ ）下
	24下
	53下

	小青
	44下
	25下
	（ ）下


五、想一想（27分）

1、下车7人后，车上还剩38人，车上原来有多少人？

2、学校有75个皮球，借走一些后还剩40个，借走多少个？

  3、一只书包28元，一件衣服54元。

（1）衣服比书包贵多少元？

（2）妈妈买一件衣服和一只书包付80元，够不够？

                                       够       不够

书包      文具盒       水彩笔


一把 书包和 一个文具盒一共多少元？

（2）最贵的物品比最便宜的贵多少元？

（3）小方买一盒水彩笔，找回12元，他付了多少钱？

（4） 小青付了50元，找回7元，他买了（         ）。

     算式是：                                    

（5）你还能提出哪些问题？

小学数学一年级下册期末试卷5
班级          姓名                
一、直接写出得数 （24分）

48+8=        77－9=       86－20=       5+60=       50－3=

83-3＝       35-7＝       11-5＝        42+10＝     4+47＝

15-7＝       95-9＝       89+4＝        100-40＝    66-7＝

40-1＝       10+80＝      3+36＝        34+4＝      60+25＝

81-7＝       79-1＝       65-4＝        39-20＝     13-9＝

二、用竖式计算。（12分）

51+24=                78－40=              6+35=

80－4=                28+47=               93－85=

三、填空（20分）

1.（4分）

                                  

 （    ）个十和（   ）个一                    （    ）里面有（   ）个十

合起来是（    ）。                            和（   ）个一。

2.在63、36、70、27、这四个数中，个位上是6的数是（   ），单数是（   ）和（   ），最小的数是（   ）。

3.10个十是（   ），60里面有（   ）个十。

一个数个位上是7，十位上是4，这个数是（   ）。

4.在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

53+6○6+53        32+3○32+30       46+20○46-20

5.（2分）




      （   ）元（   ）角                               （   ）元（   ）角

6.连一连

四、在正确答案下面画“√”（8分）

1.哪道题的得数是七十多？

	64+4
	64+6
	64+8

	
	
	


2.

3.买1辆13元的玩具汽车，应该付下面哪两张人民币？
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五、操作题（7分）

1.一边听老师报，一边画“√”记录。

	晴天
	

	阴天
	

	雨天
	


2.根据上面的记录填表。

	天气
	晴天
	阴天
	雨天
	一共

	天数
	
	
	
	


六、解决实际问题（10+5+5+9＝29分）

1.

（1）                                          （2）
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	合 计

	9辆
	24辆
	（   ）辆
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	合 计

	6辆
	（   ）辆
	40辆


有（    ）辆大客车，                              一共有（    ）辆汽车，

有（    ）辆小轿车。                             其中大客车有（    ）辆。

一共有多少车？                                    小轿车有多少辆？


2.

一付羽毛球拍多少元？


3.


果园里有多少箱       苹果？

4.
	
	第一次
	第二次

	小 兔
	46下
	35下

	小 猪
	24下
	19下


（1）小兔两次一共跳了多少下？


（2）小猪第二次比第一次少跳多少下？


（3）小兔和小猪第一次共跳了多少下？


小学数学一年级下册期末试卷6
班级          姓名                
一、口算。（20分）

	40＋30=
	45＋17=
	69－50=
	97－46=

	71＋25=
	24－19=
	18＋37=
	96－80=

	30＋65=
	19＋36=
	53＋18=
	64＋17=

	37＋20=
	57－27=
	49＋49=
	52＋25=

	70－20=
	53＋23=
	68－62=
	47－27=


二、列竖式计算。（18分）

	84－59=
	46＋27=
	98－89＋72=

	
	
	

	100－23=
	59＋41－79=
	92－34－23=

	
	
	


三、填空。（24分）

1、在○里填上“>”、“<”或“=”。（6分）

	27＋35○35＋27
	53－36○54－37
	34＋24○53－24

	
	
	

	48－24○48－23
	68＋24○75＋15
	76＋24○53＋35

	
	
	


2、在（ ）里填上合适的单位。（6分）

	①铅笔长约17（   ）。
	②大树高约15（    ）。

	③毛巾长约60（   ）。
	④足球场长约80（   ）。

	⑤小明的身高大约是1（   ）25（    ）。
	


3、在（ ）里填上合适的数。(8分)

①5个十和9个一合起来是（    ）。

②一个两位数，十位数字比8大，个位数字比1小，这个两位数是（    ）。

③一个一个地数，90前面的一个数是（    ），后面一个数是（     ）。

④这两幅图各表示多少钱？

            

            （    ）元         （    ）元(    )角

⑤比75多15的数是（    ），比89少17的数是（    ）。

4、他们看到的分别是什么？（用线连起来）（6分）

5、选择合适的答案填空。（5分）

①一块橡皮擦5角，一枝铅笔7角，一共要付（     ）。

A 、12元            B 、1元2角              C 、2角

②一个足球32元，怎样付钱刚好合适？（    ）

A 、2张10元，1张5元   

B 、1张20元，1张10元，1张2元  

C 、3张10元，3张5元

③三个小朋友比赛踢毽子，小明踢了98个，小红踢了100个，小芳得了第二名，小芳踢了（    ）个。

A、97          B、99          C、96

④课外兴趣小组中，体育组有23人，电脑组比体育组多得多，音乐组比体育组少一些，电脑组可能有（     ）人，音乐组可能有（     ）人。

A、79          B、11          C、26

四、实践运用。（31分）

1、比年龄。（4分）

小象说：“我今年3岁。”象妈妈说：“你出生时，我29岁。”象妈妈今年多少岁？

2、买玩具。（12分）

足球      篮球 

48元     29元

买一个足球和一个篮球共需多少元？

一个篮球比一个足球便宜多少元？

买一个篮球，付出50元，应找回多少元？

自己提问题并解答。

3、跳绳比赛。（8分）

	
	小明
	小红
	小军

	第一次
	24
	28
	26

	第二次
	30
	27
	29

	第三次
	（    ）
	（    ）
	（    ）

	合  计
	98
	100
	（    ）


（1）小明第三次跳多少下？

（2）小红第三次跳多少下？

（3）小军得了第二名，他的总成绩是（    ）下，小军第三次跳多少下？

4、乘 车。（4分）

每辆车限坐60人。

	一   班
	二    班
	三    班

	53人
	27人
	33人


①（      ）班和（     ）班可以同坐一辆车。

②需要（      ）辆车，有（    ）个空座位。

5、数字金字塔。（3分）
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时间不多,赶快检查吧!





百  十  个





（　　）





（　　）





运走36箱，





还剩12箱。





（　　）





（　　）





（　　）
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